

شوکت خانم میموریل کینسر ہسپتال اور ریسرچ سنٹر، کراچی کا تعمیراتی کام تیزی سے جاری ہے۔

کراچی میں پاکستان کے تیسرے اور سب سے بڑے شوکت خانم میموریل کینسر ہسپتال اور ریسرچ سنٹر کا تعمیراتی کام تیزی سے جاری ہے۔ یہ منصوبہ 16 ارب روپے کی لاگت سے تین سال سے بھی کم عرصے میں مکمل ہونے کی توقع ہے۔ اس حوالے سے ہسپتال انتظامیہ کی جانب سے ایک میڈیا بریفنگ کا اہتمام کیا گیا جس میں ہسپتال کے چیف ایگزیکٹو آفیسر، ڈاکٹر محمد عاصم یوسف نے منصوبے کی تفصیلات سے آگاہ کیا۔ ان کا کہنا تھا کہ اس پروجیکٹ پر کام مقررہ اہداف کے مطابق جاری ہے۔ اس وقت ہسپتال کے لوئر گراؤنڈ، گراؤنڈ فلور اور فرسٹ فلور کا سٹرکچرل ورک مکمل ہونے والا ہے۔ لوئر گراؤنڈ فلور میں کلینکل اور ریڈی ایشن اونکالوجی ڈپارٹمنٹ ہوں گے جس میں ریڈی ایشن مشینوں کے لیے دس بنگرز اور نیوکلیئر میڈیسن ڈپارٹمنٹ موجود ہوں گے۔ ہسپتال کے گراؤنڈ فلور پر ریڈی اولوجی ڈپارٹمنٹ، آؤٹ پشٹ کلینکس، ایمرجنسی اسسٹنٹ یونٹ، فارمیسی اور کیفی ٹیریا ہوں گے جبکہ فرسٹ فلور پر کیموتھراپی، بون میر وٹرائسٹ یونٹ، اینڈوسکوپک یونٹ، پتھالوجی لیب اور بلڈ بینک ہوں گے۔

ڈاکٹر عاصم یوسف کا کہنا تھا کہ پاکستان میں ہر سال ڈیڑھ لاکھ سے زائد نئے کینسر کے مریض سامنے آتے ہیں جبکہ مریضوں کی اتنی بڑی تعداد کے مقابلے میں علاج کی سہولیات انتہائی ناکافی ہیں۔ کینسر کا علاج اکثر ایک طویل اور صبر آزمائے ہوتا ہے اور دوران علاج بہت سارے مریضوں کو درد راز کے علاقوں سے جسمانی، جذباتی اور معاشی طور پر مشکلات برداشت کرتے ہوئے وقتاً فوقتاً ہسپتال تک سفر کرنا پڑتا ہے۔ مریضوں کی ان تکالیف کو کم کرنے کے لیے ہی پشاور میں دوسرا کینسر ہسپتال تعمیر کیا گیا تھا اور اسی صورتحال کو دیکھتے ہوئے اب کراچی میں تیسرے شوکت خانم ہسپتال تعمیر جاری ہے۔

کراچی میں شوکت خانم میموریل کینسر ہسپتال اور ریسرچ سنٹر کی تعمیر سے کینسر کے علاج کے لئے ملک کی مجموعی صلاحیت میں خاطر خواہ اضافہ ہوگا اور ہر سال مریضوں کی اس مسلسل بڑھتی ہوئی تعداد کو علاج کی سہولیات فراہم کرنے میں آسانی ہوگی۔ یہ پاکستان کا سب سے بڑا کینسر ہسپتال ہوگا جہاں کینسر کی تشخیص و علاج کی تمام جدید ترین سہولیات ایک ہی چھت تلے فراہم کی جائیں گی۔ یہ ہسپتال خاص طور پر تمام سندھ اور بلوچستان کے جنوبی حصے کی آبادی کو ان کے گھر کے قریب ہی کینسر کے علاج تک آسان رسائی فراہم کرے گا۔

پاکستان سمیت دنیا بھر میں اس وقت پھیلی ہوئی کرونا وبا کے درمیان بھی شوکت خانم میموریل کینسر ہسپتال اور ریسرچ سنٹر کینسر کے علاج کی مکمل اور جدید ترین سہولیات تمام مریضوں، خاص طور سندھ اور جنوبی بلوچستان کے لوگوں کو ان کے گھر سے قریب فراہم کرنے کے اپنے عزم پر مضبوطی سے قائم ہے۔ شوکت خانم میموریل ٹرسٹ کے زیر انتظام گزشتہ دو دہائیوں سے زائد عرصے سے بین الاقوامی معیار کے کینسر ہسپتال کامیابی سے چلائے جا رہے ہیں اور اس وسیع تجربے کو تیسرے ہسپتال کی تعمیر میں سے بروئے کار لایا جائے گا۔ اس ہسپتال میں نہ صرف جدید ترین مشینیں دستیاب ہوں گی بلکہ یہاں اعلیٰ تربیت یافتہ ڈاکٹر اور عملہ ہر وقت مریضوں کی خدمت کے لیے موجود ہوگا۔ شوکت خانم ہسپتال لاہور اور پشاور کی طرح یہاں بھی تمام مریضوں کو ان کی مالی حالت سے قطع نظر ایک ہی طرح کی سہولیات بلا تفریق فراہم کی جائیں گی۔

ڈاکٹر عاصم کا کہنا تھا کہ اس ہسپتال میں کینسر کے علاج کی اعلیٰ ترین سہولیات دستیاب ہوں گی۔ یہاں نہ صرف سی ٹی، ایم آر آئی اور پی سی ٹی سکنر لگائے جائیں گے بلکہ یہاں جدید ترین پٹ ایم آر کی سہولت بھی دستیاب ہوگی۔ پٹ ایم آر پاکستان میں اپنی نوعیت کی پہلی ایسی نئی ہائبرڈ امپنگ ٹیکنالوجی ہوگی جس کی مدد سے پہلے سے بھی زیادہ درست تشخیص زیادہ آرام اور تحفظ کے ساتھ ممکن ہوگی۔ کینسر کے علاج کی جدید ترین ٹیکنالوجی فراہم کرنے کا ہمارا یہ عزم اس بات کو یقینی بنانے میں مددگار ثابت ہوتا ہے کہ ہم اس خطے میں کینسر کے مریضوں کو علاج فراہم کرنے کی اپنی صلاحیتوں اور استعداد میں مسلسل اضافہ کرتے رہیں۔

آج سے دو دہائی قبل لاہور میں پہلے شوکت خانم میموریل کینسر ہسپتال اور ریسرچ سنٹر کی تعمیر نے ہزاروں لوگوں کے لیے زندگی کی امید جگانے میں بنیادی کردار ادا کیا تھا اور اب تیسرے کینسر ہسپتال کی تعمیر زور و شور سے جاری ہے۔ ڈاکٹر عاصم نے پاکستانی عوام اور خاص طور پر کراچی کے لوگوں سے اپیل کی ہے کہ وہ اس ہسپتال کی تعمیر میں بڑھ چڑھ کر تعاون کریں اور اس ہمیشہ قائم رہنے والی میراث کا حصہ بنیں۔ ہم امید کرتے ہیں کہ ہمیشہ کی طرح اب بھی آپ فراخ دل سے تیزی سے پھیلتے ہوئے شوکت خانم ہسپتال کی تعمیر میں مدد جاری رکھیں گے تاکہ ایک دن پاکستان میں کینسر کے مرض کی اس تکلیف دہ صورتحال پر قابو پایا جاسکے۔ براہ مہربانی عطیہ دینے کے طریق کار کے بارے میں مزید معلومات اور رہنمائی کے لئے ہم سے 0800 11 555 پر رابطہ کریں یا ہمیں fundraising@skm.org.pk پر ای میل کریں۔